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Анотація. Розглядаються формати нефінансової звітності, досліджена динаміка 

подання нефінансових звітів в Україні та Європі.  
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Впровадження стандарту 26000 [1], який є керівництвом із соціальної 

відповідальності (СВ), дозволяє компаніям упорядкувати і систематизувати 

діяльність в галузі корпоративної соціальної відповідальності (КСВ), 

впровадити її в загальну стратегію компанії. В такий спосіб реалізується 

базовий принцип СВ – відповідати очікуванням зацікавлених сторін.  

Практики КСВ, як правило, знаходять відтворення у нефінансовій 

(соціальній) звітності компаній. Єдиного формату звітності не існує, оскільки 

одним із принципів КСВ є добровільність, проте існує певна послідовність у 

розвитку звітності – перший звіт може включати інформацію і показники, 

обрані самостійно, і лише з часом компанії формують звіти, до яких включають 

показники у відповідності до світових стандартів. Звіт може бути 

підготовлений навіть у описовій формі, проте завершується таблицею 

відповідності показників до системи Глобальної ініціативи зі звітності (GRI). 

Нефінансові звіти, що відповідають вимогам GRI, публікуються на веб-сторінці 

організації [2]. Оскільки більшість звітів українських компаній ще не 

відповідають цим вимогам, з ними можна ознайомитись на веб-сторінках 



  

компаній, а також Спільноти «Соціально Відповідальний Бізнес» («СВБ»). У 

2012 році всього 5 українських компаній подали звіти за стандартом GRI, проте 

усього було опубліковано 35 звітів [3]. В табл. 1. подано порівняльний аналіз 

кількості нефінансових звітів в світі, Європейських країнах і Україні.  

Таблиця 1 

Кількість нефінансових звітів в світі, Європі і Україні* 

Рік Опубліковано звітів 

в світі, за даними GRI в Європі, за 

даними GRI 

в Україні, за даними 

Спільноти «СВБ» 

2008 1173 515 5 

2009 1565 691 9 

2010 2049 878 9 

2011 3028 1145 11 

2012 3098 1210 35 

* - розраховано на основі [2, 3]. Звіти, подані за кілька років враховані у році 

публікації 

Слід відзначити, що динаміка зростання компаній і організацій, які 

подають нефінансову звітність в Україні, відповідає загальносвітовим 

тенденціям розвитку КСВ.  

Для великих європейських компаній КСВ стає фактично стандартом 

діяльності – Європейська комісія 16 квітня 2013 року прийняла пропозицію 

внести доповнення в законодавство про бухгалтерський облік. За цією 

пропозицією великі компанії (з чисельністю працюючих понад 500 осіб) будуть 

зобов’язані розкривати інформацію про політику, ризики і результати таких 

аспектів діяльності як: охорона навколишнього середовища; наймані 

працівники та інші соціальні питання; повага до прав людини; боротьба з 

корупцією і хабарництвом; різноманітність Ради директорів [4].  

Таким чином рішення про підготовку нефінансової звітності свідчить про 

певний етап розвитку соціальної відповідальності в компанії. В свою чергу 

повнота розкриття інформації, кількість показників і рівень стандарту, за яким 

підготовлений звіт, відповідають стану розвитку КСВ.  Аналізуючи кількість 

звітів і стандарти, за якими вони підготовлені, можна зробити висновок про 

стан КСВ в країні в цілому. 
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